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Ons kenmerk 

Aan 

Kopie aan 

Van 
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Onderwerp 

 

dinsdag 5 juli 2022 

CONCEPT 

De gemeenteraad en steunfractieleden 

Anne Braakman en Rinda de Goede 

P. de Nijs 

Marc Emmink 

Raadsinformatiememo inzake toetreding tot het convenant LSI 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Ons college heeft op dinsdag 5 juli jongstleden besloten toe te treden tot het convenant 

Landelijke Stuurgroep Interventieteams 2017. In dit raadsinformatie leggen wij uw raad uit 

waarom wij dit besluit hebben genomen.  

 

LSI convenant  

In Nederland hebben we goede sociale voorzieningen, waarop inwoners een beroep kunnen 

doen. Helaas zien we in de praktijk dat er partijen en inwoners zijn die misbruik maken van geld 

dat voor zorg is bedoeld. Ook is er sprake van fraude bij belastingen, premies, toeslagen en 

uitkeringen. Als we daar niets aan doen, komen de kwaliteit en betaalbaarheid van goede 

voorzieningen in gevaar. Daarvan zijn kwetsbare inwoners de dupe. De gemeente Schagen  ziet 

misbruik en fraude als ondermijnende criminaliteit. Om dit aan te pakken en veiligheid en sociale 

zekerheid te garanderen, is samenwerking noodzakelijk. Daarom wil de gemeente Schagen zich 

aansluiten bij dit verband die samenwerking mogelijk maakt:  

1. Het convenant Landelijke Stuurgroep Interventieteams. Dit netwerk gaat belasting-, 

premie-, toeslagen-, en uitkeringsfraude en overtredingen in de arbeidswetgeving tegen.  

In de LSI zitten de Inspectie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, de Belastingdienst, 

UWV, Sociale Verzekeringsbank, Immigratie en Naturalisatiedienst, Openbaar Ministerie, 

Politie en gemeenten. 

 

Hoe werkt het 

Als aangesloten gemeente kunnen we in de LSI zaken inbrengen. Het Regionaal Platform 

Fraudebestrijding beoordeelt of ze de zaak oppakken. Zo ja, dan kan informatie uitgewisseld 

worden, en is er capaciteit beschikbaar om de zaak aan te pakken.  De voorzitter van ons 

Regionaal Platform Fraudebestrijding is de burgemeester van Hoorn.  

 

Erop vertrouwende u hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.  

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Marjan van Kampen - Nouwen 

Raadsinformatiememo 


